

АВДА 30 октября 1984 г.

Союз искусства и труда-

ЗВЕЗДИНСКИЙ СУВЕНИР

Напряженные театральные будни стали будто еще «плотнее»: в Омском музыкальном театре готовились к встрече тружеников госплемзавода «Москаленский». Инициативная группа тщательно продумывала все детали вечера «Союз искусства и труда», посвященного годовщине со дня подписания договора о сотрудничестве между Омским музыкальным и госплемзаводом «Москаленский».

Он состоялся в минувшее воскресенье в Доме актера. На сцену, над которой сиял колос, вписанный в лиру, поднялись представители «договаривающихся сторон», чтобы подвести итоги работы за год и подписать договор о сотрудничестве на новый театральный сезон.

Тепло и сердечно приветствовал гостей из «Москаленского» директор театра Э. В.

Рымашевский. Он рассказал о том, чем жил коллектив театра в течение года, как выполнял свои обязательства перед москаленцами. Это — и тематические встречи, и участие в праздновании 39-й годовщины Победы над фашизмом, и часы музыкального искусства, проведенные для юных москаленцев в дни Всероссийской недели «Театр и дети» и Всесоюзной недели музыки для детей и юношества, и консультации, данные участникам художественной самодеятельности. Мы, к сожалению, не можем повторить велел за директором театра все названное им имена энтузиастов культурного шефства над селом: в этом списке — 39 артистов да еще работники театральных цехов, которые ездили к москаленцам с концертами, беседами, консультациями в свои выходные дни.

Взволнованно, ища самые точные, самые прочувствованные слова и о доблестных тружениках своего хозяйства, и об их друзьях из театра, выступал заместитель директора госплемзавода В. С. Бирюков. Он говорил о том, как героически росли земледельцы на изнуренной летней засухой и осенней непогодой земле трудный хлеб нынешнего года, собрали по 14,4 центнера зерна с гектара, как животноводы готовились к зимовке, как выполняются годовое задание по сдаче государству продукции сельского хозяйства, как решаются вопросы социального развития. В. С. Бирюков с любовью и горлостью называл имена лучших людей госплемзавода, энтузиастов народного творчества, с благодарностью говорил о взаимной плодотворности союза искусства и труда.

Мнение «договаривающихся сторон» едино: договор о сотрудничестве должен быть продолжен. Но, прежде чем будут подписаны новые взаимные обязательства, произойдет торжественный акт вручения Почетных грамот. Театр наградил ими за большие успехи в труде и успешное исполнение обязательств договора о сотрудничестве Героя Социалистического Труда Д. М. Зинченко, знатного чабана В. М. Зинченко, заслуженного механизатора РСФСР, чемпиона жатвы-84 по району П. С. Петрушенко, знатный комбайнер В. А. Вайса, В. А. Борока, И. А. Гольцманна, шофера Н. М. Юника, молодого чабана Анатолия Анисюка. Секретарь парткома госплемзавода В. И. Эппингер вручил Почетные грамоты директору, парткома, профкома и комитета ВЛКСМ большой группе артистов.

Под дружные аплодисменты зала руководители театра и госплемзавода ставят подписи под новым текстом договора о сотрудничестве.

Теперь — обещанный в афише вечера «Звездинский сувенир» — концерт, который любяще подготовили директор Звездинского культурного комплекса Эдуард Онищенко, хормейстер Галина Невяченко, хореограф Светлана Поддякова. Яркий мажорный венок несен в тапеш разпорочивался на сцене Дома актера, широко и светло летели в зал песни о красоте и мощи Сибири...

А над сценой, под золотым колосом, вписанным в звонкую лиру, висел лозунг, обещавший новые встречи: «Пусть процветает наш союз — сотрудничество труда и муз!»

Л. НИКОЛАЕВА.